

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Lucie Juříčková Datum: 28. 5. 2024
Autor: Václav Koucký	
Název práce: Bezobratlí živočichové indikující mořské louky se zaměřením na měkkýše	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>  Práce byla zadána na zakázku Ústavu geologie a paleontologie jako rešerše recentních druhů bezobratlých živočichů, které mohou být v paleontologickém záznamu použity jako indikátor mořských luk.	
<b>Struktura (členění) práce:</b>  Práce je členěna na úvod, samotnou rešerši, souhrn a citovanou literaturu.	
<b>Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?</b>  Ano.	
<b>Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?</b>  Vlastní výsledky nejsou prezentovány.	
<b>Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):</b>  Formální úroveň práce je standardní, jedinou výtku mám k občasnému nadužívání cizích slov, které lze nahradit českými pojmy.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>  Zadání bylo jasně dané a požadovaným výstupem měla být jakási tabulka druhů, dnes typických pro specifické prostředí mořských luk, které by mohly být využitelné ve fosilním záznamu jako indikátory tohoto typu prostředí, což nebývá úplně snadné. Vzhledem ke snadné fosilizaci a širokému rozšíření byla práce zaměřená především na měkkýše. Václav měl ve své školitelce i konzultantovi jen malou oporu, protože daným tématem se ani jeden z nás odborně nezabývá. Nezbývalo mu tedy, než pracovat samostatně a konzultovat s námi spíše obecnější poznatky, které vyčetl v literatuře. K práci přistupoval s elánem a výstup podle mého názoru přesně splňuje zadání. Seznam použitelných indikačních druhů byl vytvořen a autor komentuje i nejružnější nástrahy, které mohou při interpretaci jednotlivých druhů fosilního	

společenstva nastat. Přestože jsem v poslední fázi psaní práce byla v terénu, autor se mnou před tím svou práci průběžně komentoval a s výsledkem jsem spokojena.

**Otázky a připomínky oponenta:**

**Návrh hodnocení školitele nebo oponenta**

výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla-bc-2023.docx>
- Posudek, prosím, nahrajte ve formátu pdf do SIS k dané bakalářské práci nebo (v případě externích oponentů) zašlete v elektronické podobě na e-mail: [zuzana.starostova@natur.cuni.cz](mailto:zuzana.starostova@natur.cuni.cz). Vytisknutý a podepsaný posudek také zašlete na adresu: **Zuzana Starostová, katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2** nebo **doručte do místnosti 241** či na **sekretariát katedry zoologie**. Podepsaný vytisknutý posudek je nutnou součástí protokolu o obhajobě bakalářské práce a musí být k dispozici nejpozději v den obhajoby.